

**Минобрнауки России
Юго-Западный государственный университет**

**Кафедра уголовного процесса и криминалистики
ОТЗЫВ**

руководителя о выпускной квалификационной работе
по программе специалитета
дипломной работе
(указать нужное: дипломная работа, дипломный проект)

Студента Недуруевой Анны Сергеевны
(фамилия, имя, отчество)

Группы ПД-913 направления подготовки (специальности) 40.05.02
«Правоохранительная деятельность», «Оперативно-розыскная деятельность»

На тему: «Следственные действия: понятие, виды, общие правила производства»

1. Объем работы: количество страниц 116. Графическая часть 0 листов.
2. Цель и задачи исследования:

Целью работы является анализ существующих теоретических положений, правовых норм, а также материалов практики, касающихся следственных действий.

В соответствии с целью работы целесообразно выделение задач, решение которых обусловливает проведенное исследование:

- определить понятие следственных действий и выявить их значимые характеристики, установить систему следственных действий, сложившуюся в соответствии с действующим законодательством;
- изучить порядок производства различных видов следственных действий;
- определить порядок получения разрешения на производство следственного действия в судебном порядке;
- изучить особенности производства следственных действий в отдельных стадиях уголовного процесса и выявить существующие проблемы.

3. Актуальность, теоретическая, практическая значимость темы исследования: Производство следственных действий является основным способом получения доказательственной информации. Только с их помощью можно достичь цели доказывания, заключающейся в достижении истины, а также реализовать назначение уголовного процесса. Порядок производства следственных действий строго регламентирован уголовно-процессуальным законодательством, любое отступление от него приведет к признанию осуществленных действий незаконными и утрате доказательственной информации. В связи с этим необходимо исключить различные противоречия и пробелы как на уровне закона, так и практики его применения.

Время от времени арсенал процессуальных средств получения информации о преступлении, предусматриваемых в УПК РФ расширяется.